11Iro

HUms: mMuxaun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 26.01.2013 18:02:58

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 26.01.2013 21:45:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274296/answer/274303




OueBUIHO - OTEK MPOCTATHI, BOCIAIUTENbHEIM mpotecc. Caenante TPY3U npocrtathl. Coaiite
3gKynAT Ha 6akmnoces, UIIIIII. Ve ceiidac MOXeTe IPUMEHATH CBEUU C UXTUOJIOM PEKTAJIBHO 110
OHOM B 3agHUM NMPOX0A Ha HOUb 20 gHel. OcTanbHOE JIeYeHUe - 10 Pe3yjbTaTaM aHaJlu30B.



